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Esercizio 1. Determinare, se esistono, i valori del parametro alfa per i quali il limite
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esiste finito e calcolarne il valore.

Esercizio 2. Si calcoli 'integrale generalizzato
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Esercizio 3. Sia {a;,}nen una successione di numeri reali; a, > 0 per ogni n € N.
Stabilire la veridicita o la falsita delle seguenti affermazioni, dimostrandole o confutandole
con degli esempi.

(a) > ,en(@ni1 — an) converge;
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(b) se >, cn an converge allora anche ) _a; converge;

ne
(c) se Y, en(an)* converge allora Y _a, diverge;

(d) se D, cn an converge allora anche ) _(—1)"a, converge.

Esercizio 4. Sia f € C*(R), tale che f(z) > 0 per ogni z € R e f ha minimo locale
in z = 0. Discutere il valore del seguente limite:
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